MockoBckas npeanpogeccuoHasbHas onumMmnmaga
lWwKonbHUKoB. MateMatuka. 11 knacc. TeopeTuyeckum Typ
oT6opouHoro atana, 2023/24

1Hos 2023 1., 10:00 — 20 HoA 2023 ., 23:59

N2 1, BapuaHT 1

5 6annos

B BbINYKNOM cemMuyronbHrKe Hayrag BbibupatoT OBe pasnuyHble anaroHanu. Kakas BEpPOSTHOCTb, YTO OHU He

VIMEIoT 0BLWNX ToYeK?

N21, BapuaHT 2

5 6annos

B BbIMYKNIOM BOCbMWYTrONbHUKE Hayran Bbl6|/|pa}OT ABe pas3fninyHble OnaroHanu. Kakas BEPOATHOCTb, YTO OHW He

MMetoT 06WMX ToYeK?

N2 2, BapuaHT 1

5 6annos

CKOSbKO LenblX 3HaYeHU T YOOBIETBOPAOT HEPaABEHCTBY

. $2 . T
arc.smI — arcsin—

0?7

<
(2% + 22 + 1)(logoz (2 — 3))



N2 2, BapuaHT 2
5 6annos
CKONbKO LeflbIX 3HaYeHWI T yO0BNETBOPAIOT HEPaBEHCTBY

372 T
arccos T arccos—

> 07
(23 + = + 1)(logsz (2 — 3))

Ne 3, sapuaHT 1

10 6annoe

PelwnTe ypasHeHve

5 _
sin(mz) + cos(nz) = loga 1 z| + /230

Ne 3, BapuaHT 2
10 6annos
PelwunTe ypaBHeHve

3 _
3sin(mrz) — 3 cos(mwz) = ’Z — z| +3y2. 207

N2 4, sapunaHT 1
10 6annos

[aHa npaBunbHas Nprama, B OCHOBaHNY KOTOPOW NEXUT PaBHOCTOPOHHMI TpeyronbHUK. VI3BecTHO, U4To nepuMeTp
60KoBOI rpaHn 8. YeMy paBHa CTOPOHa OCHOBaHVIS TaKoM NPU3MbI C HAaUBOMbWNM 06BEMOM 13 BO3MOXHbIX?




Ne 4, BapunaHT 2
10 6annos

[laHa npaBusbHas NpMaMa, B OCHOBAHUN KOTOPOIA NEXUT PaBHOCTOPOHHWIA TpeyrofbHUK. 3BecTHo, 4To nepumeTp

60oKoBOI rpaHn 4. YeMy paBHa CTOPOHA OCHOBAHVISi TAKOW MPU3MbI C HaNBOsbWNM 06BEMOM 13 BO3MOXHbBIX?

N2 5, BapuaHT 1
35 6annos

Hangute nnowaab durypsl O, koTopas 3afaHa HepaBeHCTBOM: log(‘z‘+‘y‘,2) (:CZ + y2 —4y+4) <0.

lNpymeyaHve: NaoWaan «OTKPbITbIX» U «3aMKHYTbIX» QUIYp CYNTaTb OQUHAKOBLIM 06pPa3oM, Hanpumep, naowagu
kpyrosx® + 3% < 1 uax? + y? < 1 oguHakoss! n pasHbi .

OTBeT 3anucaTh B BuAe AeCATUYHON Apobu, yunTbiBas, uto ™ = 3,14.

N2 5, BapuaHT 2
35 bannos

Hagute nnowanb purypsl O, kKoTopas 3afaHa HepaBeHCTBOM: log(‘wwy‘,g) (ar:2 — 6z + 9+ y2) < 0.

lMpumMeyaHne: naowanmn «OTKPbITbIX» 1 «3aMKHYTbIX» GUIYp CYUUTATb OQUHAKOBbIM 06PA30M, HANPUMep, M0LLEAN
kpyros &% + y2 <lua®+ y2 < 1 oguHakoBbi v pasHbI .

OTBeT 3anucaTtb B BuAe AeCATUYHON Apobu, yunTbiBas, uto ™ = 3,14.

N2 6, BapuaHT 1
35 6annos

Mpy KaKnx 3HaYeHUsIX NapameTpa a ypasHenve 22 — 4z + a = cos(2mz) + sin®(3mz) uMeet HeuéTHoe uncno
peLleHnii.




N¢ 6, BapuaHT 2
35 bannos

Mpu KaKUX 3HauYeHUsX napameTpa a ypasHeHue =2 — 4z +a = cos(3rzx) — tg2(27m:) nMeeT HeYE€THoe Yumcsno
peLueHnii.




